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RAPORT DE SPECIALITATE 

privind propunerea de adoptare a proiectului de hotărâre privind aprobarea 
documentației tehnico-economice cu principalii indicatori tehnico-economici  

pentru obiectivul de investiție publică  
” Modernizare DJ591 Timișoara – Utvin – Sânmihaiul Român” 

 

 

Obiectivul de investiții „Modernizare DJ591 Timișoara – Utvin – Sânmihaiul Român” este 

prevăzut a se realiza pe drumul existent, având o lungime de 4733,00 m între km5+875 și km 

10+60, respectiv între localitățiile Timișoara, Utvin și Sânmihaiu Român. 

Drumul judetean DJ591 are o lungime de 28,0 km avand originea (km 0+000) în 

Timişoara (DN 59) - Utvin - Sânmihaiu Român – Sânmihaiu German – Bobda si destinaţia (km 

28+000) in localitatea Cenei (DN 59B). Sectorul drumului județean propus pentru modernizare 

facilitează legătura rutieră între satele din zona pe care acesta le traversează. 

Pentru aducerea infrastructurii  drumului județean DJ591 Timișoara – Utvin – Sânmihaiul 

Român,   la parametrii tehnici corespunzători clasei de funcționalitate  prin modernizarea 

drumului și respectiv, în vederea creșterii mobilității rutiere și asigurarea unor condiții de 

siguranță și confort pentru participanții la traficul rutier, Consiliul Județean Timiș a demarat prin 

Direcția de Drumuri și Poduri Județene, obiectivul de investiție ” Modernizare DJ591 Timișoara 

– Utvin – Sânmihaiul Român ”. 

Menționăm faptul că obiectivul este inclus în Lista de investiții pe anul 2022 pentru 

bugetul propriu al județului Timiș, capitolul 84.02 – Transporturi.  

În anul 2019, S.C. TRISKELE S.R.L. TIMIȘOARA,  a elaborat documentația tehnică, 

faza Studiul de fezabilitate pentru ” Modernizare DJ591 Timișoara – Utvin – Sânmihaiul Român” 

în conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi 

conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de 

investiţii finanţate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. 

In anul 2021 pentru îndeplinirea condiției de finanțare a obiectivului de investiții 

„Modernizare DJ591 Timișoara – Utvin – Sânmihaiul Român” , prevăzută la art. 4 alin. (6) lit. c) 

din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului naţional de 

investiţii "Anghel Saligny" au fost actualizați indicatorii economici, printr-un deviz general, de 

către SC TRISKELE S.R.L.. 

            Documentația a fost analizată în ședința Comisiei Tehnico-Economice din cadrul 

Consiliului Județean Timiș, urmare căreia a fost emis Avizul favorabil nr. 7 din 07.06.2022. 

 Ținând cont de Referatul de aprobare nr. 15990 din 07.06.2022 , formulat de către                 

domnul Cristian-Alin MOȘ, Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș prin care se propune 

aprobarea documentației tehnico-economice, inclusiv  a principalilor indicatori tehnico-

economici ai obiectivului de investiție aferenți documentației.  

Articolul 7 alin (7) din HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al 



documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din 

fonduri publice prevede :  „ studiul de fezabilitate  se aprobă potrivit competențelor stabilite prin 

Legea 500/2002, cu modificările și completările ulterioare, și prin Legea nr. 273/2006 cu 

modificările și completările ulterioare”. 

             În acest sens, propunem adoptarea unei hotărâri de către Consiliul Județean Timiș 

privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza Studiul de fezabilitate, pentru 

obiectivul  ” Modernizare DJ591 Timișoara – Utvin – Sânmihaiul Român”, cu principalii 

indicatori tehnico-economici specificați în anexa nr.1.  
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